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Keating Research 
Colorado Statewide Voter Poll – October 10-14, 2019 

When it comes to the priorities of the Colorado Oil and Gas Conservation Commission, which of 
these two statements do you agree with more?  Read and rotate the order of the statements.  If 

Respondent says some of both / neither / don’t know, please ask: If you had to choose one 
statement, which ONE comes the closest to your opinion? 

The Colorado Oil and Gas Conservation Commission 
should pass regulations that put protecting the public 
health and safety, the environment and wildlife 
resources - first ..................................................................  66% 

OR  

The Colorado Oil and Gas Conservation Commission 
should further the development, production, and 
utilization of oil and gas resources in order to maximize 
production - first ........................................................................ 25% 

Don’t know / not sure Don’t read ............................................... 9% 

 

Survey Methodology 

The Keating Colorado Poll results are based on a sample of 500 live-interviewer telephone surveys 
statewide, including 70% cell-phone interviews and 30% land-line interviews, among “active” 
voters statewide in Colorado.  The “active” voters in this survey were randomly selected from a list 
of registered voters who voted in November 2016, November 2017 or November 2018, or 
registered to vote since November 2018. The poll was conducted from October 10-14, 2019 by 
Keating Research. The worst case margin of error at the 95% level for the sample of 500 is plus or 
minus 4.4%. 

Sample: 500 Active Voters Statewide in Colorado 
Field: October 10-14, 2019 

Worst-case Margin of Error: +/- 4.4f% 

 

 


